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                                                                                    Vo Vinosadoch, dňa  06.02.2015                     

 
 

 
 

STANOVISKO OBCE 
 
 

      Obec Vinosady ako dotknutá obec na základe posúdenia „Správy 
o hodnotení Splyňovacej elektrárne Pezinok, podľa zákona NR SR č. 24/2006 Z.z.“ 
a prezentácie zámeru možnej realizácie Splyňovacej elektrárne Pezinok,  
navrhovateľom Brilant SK , s.r.o., ako aj stanovísk občanov obce na verejnom 
prerokovaní, ktoré sa konalo dňa 05.02.2015 vydáva toto  stanovisko: 
 

„Obec Vinosady    n e s ú h l a s í    s navrhovanou činnosťou pre Splyňovaciu 
elektráreň Pezinok“. 

 
 
 

Odôvodnenie: 
     Navrhovaná technológia podľa predkladateľov je v súčasnosti funkčná len 

na biomasu-drevnú štiepku. V Pezinku sa má realizovať aj spracovanie komunálneho 
odpadu. Tento proces vyhovuje podmienkam pre udelenie dotácie z EU fondov, avšak 
bol doteraz len pokusne odskúšaný so 100 kg komunálneho odpadu. Nie je 
prevádzkovo dokázané, že splyňovaním komunálneho odpadu nevznikne popolček 
s obsahom ťažkých kovov a bude nebezpečným odpadom pre životné prostredie. Tiež 
nie je prevádzkovo odskúšané, že sa nezmení vypúšťanie exhalátov. Obytná zóna 
v obci  Vinosady je podľa variantu 1 najbližšie k uvedenému zámeru projektu 
Splyňovacia elektráreň Pezinok ( 1,17 km) v dôsledku čoho je  najviac dotknutou 
obcou pri  vypúšťaní exhalátov. 

Z uvedených dôvodov  Obec Vinosady  vydáva toto stanovisko a zásadne 
nesúhlasí s vybudovaním Splyňovacej elektrárne v našom regióne. 

     
Zároveň prikladám k uvedenému zámeru aj stanovisko  vinosadských vinohradníkov 
a vinárov. 
 
 
 
                                                                                                
                                                                                                   Milan Lempochner 
                                                                                                             starosta   
 

 


